

Учитель начальных классов

Учитель - уникальная профессия, вне времени, моды и географии. Профессия, которая всегда вызывала уважение и признание. Каждая история - интересна, а личность и профессиональные достижения учителя достойны того, чтобы о них узнали земляки. Сегодня мой рассказ будет об Ольге Владимировне Горенковой, учителе начальных классов и музыки Кавельщинской ООШ.

Родилась Ольга Владимировна в Кавельщине, здесь же в третьем классе была принята в пионеры. В доме постоянно звучала музыка - дедушка по папиной линии играл на гармони и балалайке. Как говорит Ольга Владимировна, «желание играть и петь передалось по наследству». Дома научилась музенировать на гармони, а потом даже на баяне.

Когда она училась в 7 классе, родители, видя стремление дочери к музыке, приняли решение взять ее в Белый в музыкальную школу. При поступлении преподаватель определила Олю не в первый класс, а во второй, т. к. она уже умела играть. В девятом классе ей выдали свидетельство и диплом об окончании музыкальной школы.

Затем девушка мечтала поступить в Смоленское музыкальное училище, но не сложилось - накануне повредила руку и экзамены сдать не смогла.

В то время старшая сестра училась в Старицком педагогическом училище, туда же, по ее примеру, решила поступать и Ольга Владимировна. Так в итоге и связала она свою жизнь с педагогической деятельностью.

На втором курсе вышла замуж за кавельщинского парня, с которым счастлива уже 28 лет. Супруги воспитали двух замечательных детей, уже упорхнувших из родительского гнезда.

Сразу после окончания училища, в 1997 году, Ольга Владимировна пришла работать в Ка-



вельщинскую сельскую школу учителем начальных классов. В 2024 году исполнится 25 лет ее преподавательской деятельности! В трудовой книжке только одна запись: «Принята учителем в Кавельщинскую ООШ». За время работы не единожды предлагали перейти учить старшее звено, но Ольга Владимировна категорически отказывалась, с малышами интереснее, по ее словам.

А увлечение Ольги Владимировны музыкой сопровождает ее всю жизнь. Хороший слух и голос у нее были всегда. Именно баян помогает ей на уроках музыки, а также на концертах в сельском Доме культуры.

Учитель начальных классов как солнышко, теплые лучи которого притягивают и греют. Именно таким солнышком для учащихся начальных классов Кавельщинской школы является учитель Ольга Владимировна Горенкова!

Марина ПАВЛОВА,
библиотекарь Кавельщинской сельской библиотеки.